

市民冒雨赶来参加书香节活动。

本报记者 朱习 摄



本报讯(记者廖明山 苑世 敏 王晓君)18日晚,2019南国 书香节珠海分会场主展场活动 顺利闭幕,雨过天晴,主舞台上 的演员为市民带来了精彩的节 目。据了解,分展场(新华书 店、阅潮书店、无界书店、文华 书城)活动将持续至8月20日。

本届书香节主展场活动组 织有序、参展效果良好,获各参 展单位纷纷点赞,有参展商表 示,如果时间能延长一点就好

在新华书店展区,记者采

访了刚买完书的朱先生。他 说:"知道有书香节活动,就赶 来看看,正好碰上有优惠,一口 气买了十多本书。'

"前几次书香节都是在书店 里开展活动,这次我们带着近2 万种、10万多册书来到主展场 展区。"珠海新华书店运营经理 邹钊告诉记者,活动期间,展区 书籍推出了8折优惠,"这是我 们前所未有的优惠力度,吸引了 很多市民来选购,展区人很多, 销售情况还不错。

禁毒宣传内容在CCTV-1 综合频道《晚间新闻》播出,成 为本届书香节的一大亮点。据 统计,本次活动珠海禁毒部门 共出动人员40人,摆放展板9 个、展柜5个,派发禁毒宣传资

料5千多份,受教育群众达1万 余人次,取得了良好的宣传效

"2019年,既是珠海争创全 国禁毒示范市创建年,也是全 民禁毒工程攻坚决胜年,在引 导市民品书香的同时,珠海市 禁毒部门也呼吁广大市民朋友 积极行动起来,自觉抵制毒品, 引导家人、亲戚朋友远离毒品, 政群一心共筑一道'拒毒'的铜 墙铁壁。"禁毒社工廖富成说。

18日晚,主舞台上的演员 为市民带来了弹唱表演等精彩 节目,2019南国书香节珠海分 会场主展场活动在热闹的气氛 中落下帷幕。而各分展场的选 书看书活动将持续至本月20 日,广大市民可前往参加。

斑马线不礼让行人 罚!

上月以来已查处1693宗

本报讯(记者宋一诺 通讯 员杨小江)记者昨日从交警部 门获悉,7月以来,珠海交警持 续开展斑马线不礼让行人整治 行动,截至8月16日,已查处斑 马线不礼让行人违法行为1693 宗,并分别进行了处罚。

机动车在斑马线前不礼让 行人,是一种交通违法行为,司 机将被记3分,罚款300元。

记者了解到,经过近几年 的广泛宣传和执法整治,珠海司 机礼让斑马线已经蔚然成风,但 仍有一些驾驶员对礼让斑马线 市交警在全市各大商圈、旅游景 点等人流密集的地方,持续开展 斑马线不礼让行人整治行动。 此外,珠海交警还在官方微博开 展了斑马线不礼让行人执法直

警在迎宾南路御花园路段开展 整治行动。一辆粤C牌白色丰 让。

田小车快速驶过斑马线,与斑 马线上通行的行人擦肩而过, 十分危险。交警立即拦停丰田 小车,发现车后排乘客未系好 安全带。交警对司机进行了批 评教育,并对司机斑马线不礼 让行人的违法行为,处以罚款 200元、记3分的处罚。

除了交警路上查,高清"电 子警察"也进行24小时抓拍。 其中,"电子警察"抓拍最多的 是不礼让相邻车道正在过马路

8月14日晚10时许,两名 的规定还不清楚。暑期以来,我 行人横过景山路吉大市场路段 斑马线。这时,一辆粤 K 牌日 产小车看见行人走近却没有停 车让行,被"电子警察"抓拍。 交警解释,行人走在斑马线上, 相邻车道的车辆也应停车让 行。比如双向四车道的情侣 8月13日晚6时许,拱北交 路,当行人走在斑马线上,同侧 两条车道的车辆都要停下来礼

交警提醒,斑马线不礼让 行人整治行动仍在常态化进 行,希望广大驾驶员不仅要有 好的驾驶技术,更要有文明礼 让的意识,让文明之花在珠海

知多D

6组"电子警察" 已上岗

珠海有6组高清"电子警 察"自动抓拍不礼让斑马线, 分别设在:情侣南路度假村 路段斑马线、情侣路交朝阳 路路口、海滨北路石景山公 园路段、人民东路工商局路 段、石花东路度假村路段、景 山路吉大市场路段。

前山大桥南侧钢便桥今起通车

桥面两车道,只能西往东单行

本报讯(记者宋一诺 通讯员杨小江)记者18日 从我市交警部门获悉,从 19日开始,前山大桥南侧 钢便桥正式通车,桥面为两 车道,只能西往东单向通

据了解,由于明达路扩 宽工程的需要,前山大桥南 侧的钢便桥从2017年11 月27日零时起封闭,禁止 社会车辆通行。此后,前山 大桥周边小区的住户想要 前往香洲或拱北,需要沿前 河西路绕行到前山大桥、前 山大桥北侧钢便桥或者白

19日前山大桥南侧钢 便桥正式开通后,将减轻 前山大桥、珠海大道、前河 西路的通行压力。此外,

家住湾仔的市民也可经屏 湾一路-前河西路-前山大 桥南侧钢便桥前往香洲或 拱北。

交警提醒广大驾驶 员,南侧钢便桥为西往东 方向单行。也就是说,从 南屏往香洲、拱北方向可 以行驶,但是从香洲、拱北 方向回南屏的车,需要从 前山大桥等桥梁绕行。否 则,走错一次将面临罚款 200元、记3分的处罚。

此外,货车司机需要注 意,前山大桥南侧钢便桥承 载有限,限重30吨、限轴重 14吨,因此中型以上(含中 型)货车禁止通行。交警部 门将加强路面巡逻管控,查 处违法闯单行或闯禁行的 车辆。

斗门区举办第七届体育节绿道骑行活动 500 骑友畅游"斗门情侣路"



出发前大家比个手势互相鼓励。

本报记者 曾遥 摄

本报讯(记者廖明山 何进)8月18日上午,"斗 门区第七届体育节绿道骑 行活动"在全球通休闲广场 鸣枪出发,500多位骑行爱 好者沿着有"斗门区情侣 路"之称的西堤路前行,一 边挥汗运动,一边观赏黄杨 河一河两岸风景。

本次活动由斗门区文 化广电旅游体育局、斗门区 市政园林管理处、共青团斗 门区委员会联合举办。骑 行路线全程约为10公里, 次活动为广大骑友提供了 耗时约1个小时。

中异常醒目。黄旭峯来 自台湾基隆市,是一名铁 责人郑红英说。 杆骑粉,来珠海工作已有 7年。"斗门骑行活动我 已经连续参加了4届,每 两岸新的景观变化。在 新面貌。

河边骑行的时候,微风推 背的感觉非常惬意,就像 人在画中游。"黄旭峯

珠海市户外爱心公益 协会的35名骑友也参加了 当天的活动。早上6时,他 们就在上冲检查站集合,一 路骑了30多公里赶过来参 加活动,其中年龄最大的已 经68岁。

"骑行作为一项绿色低 碳运动,越来越受欢迎。 一个交流的平台,大家聚在 48岁的黄旭峯一身 风景如画的黄杨河畔进行 蜘蛛侠打扮,在骑行大军 竞技交流,非常热闹,就像 一场运动嘉年华。"协会负

主办方负责人介绍,希 望通过举行骑行活动,宣传 斗门区优美的城市环境,展 一次都能感受到黄杨河 现"宜居宜业宜游"的斗门